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 12   15  10   16  17  13

  6     9     4   10  11    7

 Уменьши данные числа на 6.



  8     9    12   11   7    6   

 13   14    17   16  12  11

 Увеличь  данные числа на 5.



  8     9    12   11   7    6   
 Назови числа которые больше 10, но меньше 18.

8  10   9   12   4   7  6   

 Назови числа которые больше 7, но меньше 11.



 В синих цветах сидит 5 бабочек капустницы, а 
бабочек крапивницы 12. На сколько больше бабочек 
крапивниц, чем бабочек-капустниц?

 7  12 - 5 = 7



 В конкурсе красоты приняли участие 5 бабочек 
махаонов, а бабочек адмиралов – на 4 больше. 
Сколько  бабочек адмиралов участвовало в 
конкурсе?

Сколько всего бабочек участвовало в конкурсе?

 5 + 4 = 9 
  9 

 14  5 + 9 = 14 



   В коре дерева спряталось на ночь 4 мотылька,
5 бабочек и 6 жуков. Сколько всего насекомых 
спряталось в коре дерева?

4 + 5 + 6 = 15 

 15 



12 – 8 = 4 

 Гусеница решила на завтрак съесть 12 листьев. Она 
уже съела 8. Сколько листьев осталось съесть
 гусенице?

 4 



 После того как пчёлка собрала нектар с 6 цветов, ей 
осталось посетить ещё 5 цветов. Сколько всего
цветов нужно посетить пчёлке?

 5 + 6 = 11 

  11 



Прибежали, прибежали 
(Бег на месте) 
Ежики, ежики 
(Прыжки) 
Наточили, наточили 
(Хлопки в ладоши) 
Ножики, ножики 
(Прыжки) 
Прискакали, прискакали 
(Побежали на месте) 
Зайчики, зайчики. 
(Хлопки в ладоши) 
Ну-ка вместе, 
Ну-ка дружно: 
«Девочки! Мальчики!»

 Физкультминутка
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Каждый день по утрам
Делаем зарядку.
Очень нравиться нам
Делать по порядку:
Весело шагать,
Руки поднимать,
Приседать и вставать,
Прыгать и скакать.

 Физкультминутка



18-9+7 = 16
16-8+2+7 = 17
15-7+6 = 14
17-9+6 = 12

Посчитайте:



Решите цепочку примеров,  и  вы узнаете, какие 
цветы подарил кот своей кошке.

 - 9 14  + 8

 -7 =
54 6



18-916-8

12-6+3

20-9-2

16-9 14-8

Выберите примеры с ответом 8.





Повар разрезал палку колбасы четырьмя разрезами.
Сколько кусков колбасы получилось?

 5 



 Группа бегунов бежит по дорожке. Один спортсмен 
бежит четвёртым, если считать с начала, и 
четвёртым, если считать с конца. Сколько бегунов 
в группе?

 8 



Я выполнил эти задания 
потому, что…

• -они мне нравятся больше 
остальных…

• -я чувствую, что справлюсь с 
ними хуже, чем с другими 
заданиями.

• -они легче остальных  заданий.



Оцените свою работу на уроке:
«!»- молодец, выполнил всё верно.
«+» – хорошо, ошибся совсем 
немного.
«-» с заданием пока не справился.




